
 
 

 IČO: 26365804 DIČ: CZ26365804 +420 354 225 111 info@kkn.cz  www.kkn.cz 

 
 

   

Karlovarská krajská nemocnice a.s. 
Bezručova 1190/19 
360 01 Karlovy Vary 

 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA –  Karlovarská krajská nemocnice a.s.                   9 .  7.  2025  

 
Karlovarská krajská nemocnice otevřela specializovanou Mykologickou 
poradnu 

V období hlavní houbařské sezóny přichází Karlovarská krajská nemocnice s novou službou 
pro veřejnost – otevřením Mykologické poradny.  

 

Poradna poskytuje odborné konzultace nejen 
při podezření na otravu houbami, ale také při 
rozpoznávání druhů, správné úpravě, hygieně 
při zpracování i prevenci zdravotních rizik 
spojených s konzumací hub. 

Poradna je v provozu od července 2025 a sídlí 
ve vestibulu Oddělení klinické mikrobiologie 
v pavilonu D. Zajišťuje ji RNDr. Jan Wipler, 
Ph.D.  

 

 

Konzultace probíhají od pondělí do čtvrtka mezi 07:00 a 15:00, po domluvě i v jiných časech. 
Využít lze také online konzultaci formou zaslání fotografie e-mailem nebo přes aplikaci 
WhatsApp. 

„Přednáším mykologii na Přírodovědecké fakultě Univerzity Hradec Králové. Mykologie je 
mou profesí i celoživotním koníčkem, a právě proto vnímám potřebu odborné osvěty mezi 
veřejností. Každý rok řešíme případy podezření na otravu houbami – mnohé z nich přitom 
souvisejí s neznalostí nebo nesprávnou úpravou běžných jedlých druhů,“ říká Jan Wipler. 

Poradna pomáhá i při konzultaci dřevokazných hub v domácnostech a zahradách. Po požití 
podezřelé plodnice je zásadní přinést všechny zbylé houby v nezpracovaném stavu. Včasná 
konzultace může předejít zbytečnému stresu i zatížení urgentních zdravotnických služeb, 
zvlášť pokud jde pouze o tzv. pseudomycetismus – stav, kdy se příznaky otravy objevují 
vlivem stresu a paniky, nikoli toxinu. Psychoaktivní druhy budou při konzultaci zabaveny 
osobám podezřelým s úmyslem abusu. 

Více informací poskytne RNDr. Jan Wipler, Ph.D. na e-mailu: jan.wipler@kkn.cz či telefonu 
777 844 895. 

Karlovarská krajská nemocnice a.s. provozuje nemocnici v Karlových Varech a Chebu. Nemocnice v Karlových 
Varech byla založena již roku 1877 a v současné době má 432 lůžek a více než 1.200 zaměstnanců. Nemocnice 
v Chebu byla založena roku 1913 a provozuje na 211 lůžek. Základním posláním naší společnosti je poskytování 
akutní i následné, lůžkové a ambulantní zdravotní péče pro pacienty Karlovarského kraje, v základních, 
specializovaných a super specializovaných oborech, v maximálně možném rozsahu, kvalitě a dostupnosti. S 
pomocí nejmodernějších technologií a odborníků se snažíme neustále zlepšovat úroveň zdravotní péče v našem 
regionu. 
 
Kontakt: Markéta Singerová, tisková mluvčí Karlovarské krajské nemocnice a.s.: mluvci@kkn.cz, tel: +420 
733 673 761, www.kkn.cz.  
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